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～感染症の拡大を抑え、豊かな学校生活のために～ 

◆生徒のみなさん・ご家庭へのお願い◆ 

◇状況に応じた適切なマスク着用  ◇こまめで丁寧な手洗い 

◇土日を含めた朝の健康観察  ◇無理のない登校  ◇正確な情報伝達 

◆しないでほしいこと◆ 

◇食事中の近距離・大声での会話  ◇不必要な身体接触  ◇物の貸し借り 

 ◇噂話やからかいの言葉、ＳＮＳでの拡散 

考えることの尊さ 

校長  松岡 秀彦  

 今年も最後の月になりました。中学生のみなさんを前にして言うのははばかられますが、一年経つの
がまた早くなったような気がします。でも中学生のみなさんにしても、進路決定までまだ時間のある１
年生と、進路決定を間近に控えている３年生では、時間の流れるスピードは違って感じられるかもしれ
ませんね。「受験なんてまだまだ先」と思っていたのが、「もうすぐじゃないか！」と感じた途端に時
間の流れが加速しているかのように感じる３年生、「受験生あるある」ですね。「焦り」を感じるタイ
ミングですが、焦っていいことは何もありません。やるべきことをはっきりさせて、それを粛々（しゅ
くしゅく）と進めていくことが大切です。 

 さて１２月４日（日）から１０日（土）は「人権週間」です。年によって始まりの曜日は違います
が、「世界人権宣言」が国連で採択された１２月１０日までの一週間が毎年「人権週間」にあたりま
す。もちろん「人権」について考えるのはこの一週間だけの話ではなく、一年３６５日、毎日考えら
れ、護（まも）られるべきものです。ただ一年中人権週間だったら、かえって人権について考える意識
は薄くなってしまうような気がします。自分の身の回りから始まって、世界中の人権はどうなっている
のか、特によく考え、しっかりチェックする機会がこの「人権週間」なんだと考えるといいと思いま
す。 

せっかくの機会です。次のようなことをチェックしてみましょう。 

１ 自分自身や家族、友だちの人権は侵されていないだろうか。 

２ 自分を取り巻く環境（自然環境、社会環境）は侵されていないだろうか。 

３ わが国や世界の平和は侵害されていないだろうか。 

「環境や平和が人権と結びつくの？」と疑問に感じる人もいるかもしれませんが、「人間が人間らし
く生きる権利」が「人権」ですから、安全・安心な環境を維持すること、平和な世界を維持すること
は、人権尊重の大事な条件になります。 

近年ＳＮＳ上のトラブルが絶えません。サッカーワールドカップの選手たちがコスタリカ戦のあと
に、ＳＮＳ上で受けたような仕打ちがみなさんに降りかかったらどうでしょう。顔も名前もわからない
たくさんの匿名の批判者から攻撃を受け傷ついたみなさんの人権は護られていると言えるでしょうか。 

平和については言わずもがな、今この時も戦争中の国があるのが現実です。これをよその国の話とし
て無関心でいるのか、平和を尊重する立場で意見をもつのか、その違いが世界中の平和の実現を遅らせ
もするし、早めもするのだと思います。 

人権について考えると、あれもこれも関係しているんだ、ということに気づかされます。わたしたち
が生活を営むことは、人権を考えることを抜きにしては成り立たないのかもしれません。正解を出そう
と思わず、疑問に思ったことをしっかり考えてみるだけでいいと思います。「人間は考える葦であ
る」、考えることを大切にして日々を送ってみましょう。 



 1年「認知症ｻﾎﾟｰﾀｰ養成講座」  

◆11月24日（木）、１年生は体育館で「認知症サ

ポーター養成講座」を体験しました。◆港南台地域ケ

アプラザ及び社会福祉協議会の方々を講師にお迎え

し、生徒は寸劇などを交えな

がらの講義を通して、認知症

についての理解を深め、地域

住民としてサポートすること

の大切さを学びました。 

 生徒会本部役員選挙  

◆11月29日（火）、生徒会の本部役員選挙が行われました。◆感染症拡大防止の観点か

ら、集合での「立会演説会」は実施せず、テレビ放送による演説を行いました。◆事前の

演説など選挙活動全体を通して、生徒は候補者や応援生徒の熱い思いをしっかりと受け止

め、投票を行っていました。 

◆保護者のみなさまへお願い◆ 

◆新型コロナウイルス「第８波」とインフルエンザウイルスの同時流行が懸念されております。感染症の拡大防

止に向け、ご家庭へ次の点についてご協力をお願いいたします。 

■登校前に健康観察を実施し、引き続きグーグルフォームによる学校への報告をお願いいたします。 

■お子様やご家族、同居の方に発熱等の症状がみられる場合、お子様の登校を控えていただき、かかりつけの

医療機関にご相談いただくか、新型コロナウイルス抗原検査キットで自己検査を行い、陽性だった場合に

は、「陽性者登録窓口」への登録をお願いいたします。 

◆なお、中学校をお休みする際には、電話連絡、生徒手帳、COCOO等の方法により、保護者様から中学校へのご連

絡をお願いいたします。 

 ◆これからのおもな予定◆ ＊今後の情勢等により変更する場合があります。 

 12月 １月 

 ２日(金) カウンセラー相談日 １日(日) 元日 

 
2～8日 

保護者面談 12/27～5日 学校閉庁期間 

 （給食△） 12/26～6日 冬季休業 

 ９日(金) カウンセラー相談日 ９日(月) 成人の日 

 15日(木) （3年昼食×） 10日(火) 全校集会（昼食×） 

 16日(金) カウンセラー相談日 11～13日 教育相談 

 22日(木) 大掃除 13日(金) カウンセラー相談日 

 
23日(金) 

全校集会 20日(金) カウンセラー相談日 

 カウンセラー相談日 25日(水) 個別支援学級合同学芸会 

 26日～1/6 冬季休業 26日(木) １・２年授業参観・懇談会 

 27日～1/5 学校閉庁期間 27日(金) カウンセラー相談日 

 ◆お知らせ◆ ２月 

 ◇昼食×：昼食はありません。 

◇給食△：給食を注文している生徒は食べてから

帰ることができます。 

1・2日 ３年学年末試験 

 ３日(金) カウンセラー相談日 

 6-13日 新入生保護者説明会（配信） 

 ◆令和５年度に向けた「新入生説明会」は、令和

５年２月６日～13日に配信方式で実施の予定で

す。新入生のご家庭向け資料及び詳細は事前に小

学校を通して配付いたします。 

10日(金) カウンセラー相談日 

 14日(火) 公立高共通選抜学力検査 

 15・16日 １・２年学年末試験 

 17日(金) カウンセラー相談日 

 2年「職業講話」  

◆11月24日（木）、2年生は各教室で「職業講話」を

受講しました。◆船員や造船、調理師、ゲーム会社、

銀行、裁判所、消防、観光業など様々な職業に関わる

方々をお招きし、生徒は映像を

交えたお話しを通して、職業に

ついてのイメージを膨らませ、

自分自身の将来に向け、思いを

はせることができました。 


